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دراسة راصد حول الراغبات والراغبون في الترشح للانتخابات النيابية القادمة 

2020

1076  أردني وأردنية لديهم الرغبة في الترشح للانتخابات النيابية المقبلة.   •

  .
ً
%19 من مجموع الذين لديهم الرغبة بالترشح كانوا إناثا  •

دائرة المفرق الأكثر في نسبة الإناث اللواتي يمتلكن الرغبة بالترشح بنسبة 48%.   •

دائرة جرش الأكثر في نسبة الذكور الذين لديهم الرغبة بالترشح بنسبة 93%.    •

اقبة الانتخابات البرلمانية 2020 اقبين طويلي الأمد ضمن عملية مر * نفذ هذا العمل من قبل مر

www.hayatcenter.org
https://www.facebook.com/rased.jordan
https://twitter.com/Rased_Jo
https://www.instagram.com/rased_jordan/
https://www.linkedin.com/company/al-hayat-center-for-civil-society-development-.-hccsd-/
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الأربعاء 2020/8/26

عمان - الأردن

مركــز الحيــاة - راصــد، نفــذ فريــق »راصــد » لمراقبــة الانتخابــات البرلمانيــة، سلســلة تتبــع للمشــهد الانتخابــي البرلمانــي 

لانتخابــات  الترشــح  ينــوون  الذيــن  والمواطنيــن  بالمواطنــات  المتعلقــة  المعلومــات  جمــع  خــال  مــن  وذلــك  الأردن  فــي 

فــي كافــة دوائــر المملكــة واعتمــدت فــرق الرصــد   ،2020/11/ 10 فــي  المجلــس النيابــي التاســع عشــر المزمــع إجراؤهــا 

الميدانيــة منهجيــة اللقــاءات الشــخصية والصفحــات الخاصــة بالانتخابــات عبــر وســائل التواصــل الاجتماعــي المختلفــة 

الترشــح.  ينــوون  الذيــن  والحســابات الشــخصية للأشــخاص 

 
ً
1076 مترشــحة ومترشــحا إلــى  الترشــح وصــل عددهــم  ينــوون  الذيــن  أن  تنفيذهــا،  تــم  التــي  الرصــد  نتائــج  وأظهــرت 

حتــى تاريــخ 2020/8/26، وصــل عــدد الإنــاث منهــم إلــى 206أنثــى تنــوي الترشــح وبنســبة وصلــت إلــى %19مــن مجمــوع 

الذيــن ينــوون الترشــح، فيمــا بلغــت نســبة الذكــور مــن المجمــوع %81، وعلــى صعيــد الدوائــر الانتخابيــة تصــدرت دائــرة 

البلقــاء الدوائــر الانتخابيــة بأكثــر مــن ينــوي الترشــح وبنســبة وصلــت إلــى %10مــن مجمــوع الذيــن ينــوون الترشــح، تلتهــا 

دائــرة الكــرك الانتخابيــة وبنســبة وصلــت إلــى %9.5مــن مجمــوع الذيــن لديهــم الرغبــة بالترشــح، أمــا الدوائــر الانتخابيــة 

الأقــل بعــدد مــن ينــوي الترشــح لانتخابــات البرلمانيــة كانــت دوائــر بــدو الجنــوب واربــد الثالثــة بنســبة %2 لــكل منهــم مــن 

مجمــوع مــن لديــه الرغبــة بالترشــح. 

وقــال الدكتــور عامــر بنــي عامــر، مديــر مركــز الحيــاة – راصــد، أن تزايــد اعــداد المترشــحات والمترشــحين لانتخابــات 

البرلمانيــة لمجلــس النــواب التاســع عشــر، يؤشــر إلــى اهتمــام كبيــر مــن قبــل الاردنيــات والاردنييــن بالعمليــة الانتخابيــة، 

 تفصلنــا عــن موعــد 
ً
وأن زيــادة أعــداد المترشــحين تزيــد مــن نســبة المشــاركة المتوقعــة، لاســيما أنــه مــازال لدينــا 41 يومــا

بــدء الترشــيح بشــكل رســمي، مــا يعنــى أن الفرصــة مازالــت متاحــة لزيــادة أعــداد المترشــحين والمترشــحات. 

وأكــد الدكتــور بنــي عامــر أن المشــهد الانتخابــي لا بــد أن ينســجم مــع ضــرورة تجويــد المخــرج البرلمانــي ليكــون منســجم مــع 

تطلعــات القواعــد الانتخابيــة وكذلــك انســجامه مــع أولويــات الدولــة الأردنيــة فــي كافــة الملفــات. 

وعلــى صعيــد المحافظــات، فقــد بلــغ عــدد مــن ينــوي الترشــح فــي العاصمــة عمــان 243 مترشــحة ومترشــح وبنســبة 23% 

من مجموع الذين ينوون الترشــح الكلي، تلتها محافظة اربد 156 مترشــحة ومترشــح وبنســبة %15 من المجموع الكلي 
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 مــن المترشــحين بعــدد 33 مرشــحا ومرشــحة وبنســبة %3 مــن مجمــوع مــن 
ً
فيمــا حلــت محافظــة العقبــة الأقــل عــددا

ينــوي الترشــح.  

 بالســيدات اللواتــي 
ً
أمــا الســيدات اللواتــي ينويــن الترشــح لانتخابــات كانــت دائــرة المفــرق الانتخابيــة الأكثــر حضــورا

يمتلكــنّ النيــة لخــوض الانتخابــات البرلمانيــة المقبلــة بنســبة %48 مــن مجمــوع الذيــن ينــوون الترشــح فــي ذات الدائــرة، 

تلتهــا دائــرة بــدو الجنــوب بنســبة %37 وتلتهمــا دائــرة بــدو الشــمال بنســبة %36 مــن مجمــوع المرشــحين فــي نفــس الدائــرة. 

أمــا بمــا يتعلــق بالرجــال الذيــن ينــوون الترشــح لانتخابــات البرلمانيــة، كانــت دائــرة جــرش الانتخابيــة الأعلــى فــي نســبة 

تواجــد الرجــال الذيــن ينــوون الترشــح لانتخابــات بنســبة %93 مــن مجمــوع الذيــن لديهــم النيــة فــي ذات الدائــرة، تلتهــا 

دوائــر اربــد الأولــى والعاصمــة الرابعــة ومعــان بنســبة %92 لــكل منهــا مــن مجمــوع المترشــحين فــي كل دائــرة..
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ا�عداد ا�ولية للذين ينوون الترشح للانتخابات النيابية القادمة 2020

على مستوى المملكة

على مستوى الدوائر الانتخابية

عمّان 
ا�ولى

عمّان 
الثانية

عمّان 
الثالثة

عمّان 
الرابعة

عمّان 
الخامسة

اربد
ا�ولى

اربد
الثانية

اربد
الثالثة

اربد
الزرقاءالمفرقالرابعة

ا�ولى
الزرقاء
الثانية

الطفيلةمادباجرشعجلون الكرك البلقاء

معان

28
مرشح

ذكور 64 %

إناث 36 %

البادية 
الشمالية

البادية 
الوسطى

البادية 
الجنوبية

58
مرشح

ذكور 64 %

إناث 36 %

21
مرشح

ذكور 62 %

إناث 38 %

39
مرشح

ذكور 74 %

إناث 26 %

العقبة

24.0 %

إناث ذكور
76.0 %1398

مرشح

46
مرشح

ذكور 85 %

إناث 15 %

58
مرشح

ذكور 78 %

إناث 22 %

62
مرشح

ذكور 74 %

إناث 26 %

47
مرشح

ذكور 89 %

إناث 11 %

66
مرشح

ذكور 86 %

إناث 14 %

68
مرشح

ذكور 75 %

إناث 25 %

64
مرشح

ذكور 67 %

إناث 33 %

32
مرشح

ذكور 78 %

إناث 22 %

69
مرشح

ذكور 81 %

إناث 19 %

33
مرشح

ذكور 45 %

إناث 55 %

91
مرشح

ذكور 79 %

إناث 21 %

43
مرشح

ذكور 74 %

إناث 26 %

78
مرشح

ذكور 78 %

إناث 22 %

40
مرشح

ذكور 80 %

إناث 20 %

61
مرشح

ذكور 64 %

إناث 36 %

125
مرشح

ذكور 78 %

إناث 22 %

171
مرشح

ذكور 77 %

إناث 23 %

51
مرشح

ذكور 75 %

إناث 25 %

47
مرشح

ذكور 79 %

إناث 21 %


